

маный дорожный знак, нарушение технологий ремонта дороги. Основная задача приложения ОНФ «Убитые дороги» - упростить процесс добавления дорожных изъянов или ненормативных участков на

приложением «Убитые дороги», необходимо скачать его бесплатно в онлайн-магазине и пройти короткую процедуру регистрации. После этого пользователь сможет заявить о проблеме, конкретизировав

как подчеркивают эксперты ОНФ, программу уже тестируют более тысячи человек, которые оценили простоту и удобство приложения.

Валерия ПИХТ

работы на акватории», «Навыки выживания в природной среде», «Полоса препятствий» и другие.

Каждая команда состояла из 8 человек. Обязательным ус-

ления. Последние стали победителями еще и в соревнованиях «Юный спасатель».

Саид КУРУЕВ

СОЗИДАНИЕ И МИРОЛЮБИЕ



Положительные изменения, происходящие ежедневно в нашей республике, являют собой пример стабильности, добрососедства и толерантности многим регионам страны. Каждый гражданин, труженик, учащийся вносит, по мере сил, вклад в благое дело сохранения мира. И работники культурно-досуговых учреждений Чеченской Республики также участвуют в этом. Проведение массовых мероприятий в самых разных форматах, с привлечением

молодежи нашей республики, Северного Кавказа и Юга России, наглядный тому пример.

Сохранение, возрождение, популяризация народной культуры, обычаев, традиций и организация здорового досуга населения - всем этим занимаются работники культуры.

В последние годы в Чеченскую Республику приезжают как творческие коллективы, так и отдельные исполнители. Увеличивающийся поток туристов также подтверждает, что традиции гостеприимства,

толерантности и уважения к гостю сильны у нас как нигде более. Мы так ценим мир, может быть, потому, что жителям нашей республики пришлось испытать на себе тяготы военных кампаний и трудности, связанные с разрушением инфраструктуры наших городов и сел.

Сегодня Чеченская Республика считается самым стабильным регионом страны, где отсутствуют проявления идеологии экстремизма. Проводящиеся здесь фестивали, конкурсы, выставки, флеш-мобы, викторины и многие оригинальные культурно-досуговые акции не просто заставляют задуматься о том, что мир и стабильность нужно беречь, но и напроць отсекают желание думать о том, что где-то может быть альтернатива миролюбию, добрососедству и упрочению могущества нашей Отчизны.

Руслан КИЗАЕВ,
заведующий учебно-методическим отделом
ГБУ «Центр народного творчества»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

СМИротворец

Федеральное агентство по делам национальностей в рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» объявляет о начале X Всероссийского конкурса на лучшее освещение вопросов межнациональных и этноконфессиональных отношений «СМИротворец».

Конкурс проводится с целью поощрения профессиональной деятельности журналистов, освещающих в СМИ жизнь, культуру, традиции народов многонациональной России, вопросы этнокультурного развития и взаимодействия народов, а также - деятельность российского государства и институтов гражданского общества по укреплению единства российской нации.

Для участия в конкурсе принимаются работы журналистов, освещающие вопросы этнокультурного раз-

вития народов Российской Федерации, межэтнического взаимодействия, воспитания толерантных отношений и опубликованные в средствах массовой информации (периодической печати или прошедшие в теле- и радиоэфире федеральных, областных, республиканских, городских, районных, этнических СМИ) в период с 1 августа 2017 года по 1 августа 2018 года.

На конкурс принимаются авторские материалы по семи номинациям: «Телевидение», «Радио», «Пресса», «Интернет», «Детские и молодежные СМИ», «Родные языки». Специальная номинация для студентов профильных вузов «Поколение мультимедиа».

Информация о порядке предоставления работ на конкурс находится на сайте SMIROTVOREZ.RU. Работы принимаются на электронный адрес konkurs@nazaccent.ru, smirotvoretz-2018@yandex.ru.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Министерство Чеченской Республики по национальной политике, внешним связям, печати и информации
АДРЕС: 364904, Чеченская Республика
г. Грозный, бульвар С.Дудаева

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С-Э. А. ХАСИЕВ
Адрес редакции / издателя: 364024, ЧР,
г. Грозный, ул. Н. Назарбаева, 92.
Тел./факс: 8 (8712) 29-42-13
e-mail: msmena@msmena.ru

Газета зарегистрирована
в Управлении Роскомнадзора по ЧР от 31.12.2013г.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 20-00086
Газета набрана и сверстана на компьютерной базе
ГАУ «Республиканская молодежная газета «Молодежная Смена»
Тираж 1000 экз.

Отпечатана в АО «ИПК «Грозненский рабочий»
Адрес: 364021, г. Грозный,
ул. Интернациональная, 12/35

Подписано в печать:
по графику: 28.08.2018 г. 14:00
по факту: 28.08.2018 г. 14:00
Заказ № 1092

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРА МАТЕРИАЛА. МАТЕРИАЛЫ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ